Конспект организованной образовательной
деятельности по познавательному развитию на тему «Цифра 2»
для средней группы использованием планшетов (ИКТ)

Цель: Познакомить детей с цифрой 2, образованием числа 2 и обозначением цифры 2, закреплять навыки счета и знания о геометрических фигурах. 
Задачи:
Обучающие:
Формировать умение считать в пределах 5, познакомить с цифрой 2;
Развивать умение решать задачи на сообразительность, логическое мышление, воображение;
Развивающие: 
Закрепить знания  геометрических фигурах;
Воспитательные:
Воспитывать любознательность, активность, усидчивость, умение работать в коллективе.
Оборудование:
Демонстрационный материал: цифра «2»
Раздаточный материал: планшет
Ход занятия: 
Здравствуйте, ребята!  Посмотрите  к нам пришли гости, давайте поздороваемся.
Пригласим гостей с нами в путешествие.
Раз, два, раз, два отправляться нам пора!
-Ребята, помните, куда мы отправились в прошлое путешествие?
-Правильно, в город Цифроград.
А кто живет этом городе?
-С какой цифрой мы познакомились?
 На что похожа цифра «1»? (на гвоздик, сучок). 
Сколько предметов обозначает цифра «1»? (один предмет).
Нарисуйте цифру 1 в воздухе.
Песенка про цифры
Молодцы! 

-Ребята, сегодня мы продолжим наше путешествие.

Внимательно слушайте мои загадки:
Светит солнце, пруд цветет,
Лебедь по нему плывет.
Ближе он подплыл едва-
Оказалась цифра…    (два)
Правильно, ребята, это цифра два.
На что она похожа? ( Ответы детей)

- Вот какое стихотворение придумал С.Я. Маршак про цифру 2.
 А вот это цифра два.
 Полюбуйтесь, какова:
 Выгибает двойка шею,
 Волочится хвост за нею. 

Давайте  ее  рассмотрим
Детям показывают цифру 2, предложить обвести пальцем цифру два в воздухе.

Песенку про цифры
Ребята, сколько предметов обозначает цифра два?
Про цифру два есть много веселых задачек, предлагаю вместе решить несколько из них: 

Дидактическая игра «Веселые задачи».

На крыльце сидит щенок,
Греет свой пушистый бок.
Прибежал еще один
И уселся рядом с ним.
(Сколько  стало щенят?)                      Карандаш один у Маши
                                                 Карандаш один у Гриши.
                                                 Сколько же карандашей                
                                                 У обоих малышей?

У реки лежит лягушка
Прискакала к ней подружка
Стали песни распевать
И комариков считать. 
Ребята скажите, сколько было лягушек.

Физминутка «На болоте две лягушки».
На болоте две лягушки
Две зеленые подружки
Утром рано умывались,
Полотенцем растирались,
Ножками топали,
Ручками хлопали,
Вправо, влево наклонялись,
И друг другу улыбались!

- Посмотрите внимательно, из каких геометрических фигур состоит тело лягушки (из больших и маленьких овалов) 

Лягушка приготовила вам задания: «Нарисуй и сосчитай » (игра на планшете)

Раз, два, раз, два возвращаться нам пора!

 Итог занятия
Где мы с вами побывали? 
-С каким числом мы сегодня познакомились на занятии. 
Что больше всего понравилось вам понравилось?
- Молодцы! Вы все знаете число 2! 


[bookmark: _GoBack]
